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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-8/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2013. szeptember 3. napján, 15.30 órakor, a Városháza Kistermében megtartott Egészségügyi és 
Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag - 
Csákány Annamária bizottsági tag - 
Licskai László bizottsági tag - 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
Meghívottak:       Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester Németh Csóka Gábor 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző -  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László roma nemzetiségi referens Nyári László 
Kassai Zoltán  ügyintéző Kassai Zoltán 
Tóth Lászlóné ügyintéző Tóth Lászlóné 
Boros Imréné intézményvezető Boros Imréné 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
Garabné Gulyás Mária igazgató Garabné Gulyás Mária 
(Kapuvári Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 4 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja két új napirendi pont felvételét, a napirendi pontok és a 
kiegészített napirend elfogadását.  
A napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
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A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   
 

                                                               19/2013. (XI. 03.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2013. szeptember 
3-i ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
 
 
Napirend: 

1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 

2. Támogatási kérelmek elbírálása 
Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 

3. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok beszámolója 
Előadó: Németh Csóka Gábor alpolgármester, a Jószív Temetkezési Kft. FB elnöke 

4. Beszámoló a vállalkozó fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött ellátási 
szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, valamint beszámoló a közalkalmazott fogszakorvos 
tevékenységéről 
Előadó: dr. Puhl Imre EOB elnök 

5. A fenntartó döntése Király-tó Óvoda és Bölcsőde működését meghatározó dokumentumokról 
Előadó: Boros Imréné intézményvezető 

6. Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzata 
módosításának jóváhagyása 
Előadó: Garabné Gulyás Mária igazgató 

7.  „ SEDES SAPIENTIAE ” Ösztöndíj pályázat 2013. évi meghirdetése 
Előadó: Tóth Lászlóné ügyintéző 

 
ZÁRT ülésre 
 
8. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére  

Előadó: Kassai Zoltán  ügyintéző 
 

9. Döntés szociális lakásjuttatásról és bérlő szociális helyzete alapján lakáscsere ügyében 
Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 

 
10. Döntés szociális lakáscsere igénylésről (szóban) 

Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 
 
11. Döntés szociális lakásigénylők nyilvántartásba vételéről (szóban) 

Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 
 
12. Döntés szociális lakásigénylő nyilvántartásából törlésről (szóban) 

Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 
 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Köszönti a megjelenteket. A 2013. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről 
szóló tájékoztatást jogszabály írja elő. A szöveges beszámoló eleje tartalmazza az intézményi átalakulást, 2013. 
január 1-jétől feladatalapú a finanszírozás. Az önkormányzati támogatás csak meghatározott célra és feladatra 
használható fel. Az önkormányzatnak meg kellett határozni kötelező, önként vállalt és államigazgatási 
feladatokat, a féléves beszámoló már ilyen megbontásban készült el. Elsődlegesen a kötelező feladatokat kell 
ellátni, és a szabad keret terhére finanszírozhatók az önként vállalt feladatok. Az elmúlt időszakban mind a 
bevételek, mind a kiadások arányosan teljesültek. Az állami támogatások havonta érkeznek az önkormányzat 
számlájára, a saját bevételek nagy részét a helyi adók teszi ki. Két adónemnél, így az idegenforgalmi adó és az 
iparűzési adó tekintetében nem teljesült az elvárt szint az első félévben. A második félévről már elmondható, 
hogy az állami támogatások tekintetében szerkezetátalakítási alap került elkülönítésre, ennek alapján bizonyos 
jogcímeknél többlettámogatást igényelhetnek az önkormányzatok. Az alap érinti a gyermekétkeztetés 
támogatását, a szociális-gyermekjóléti ellátó rendszer feladatellátásának többlettámogatását, illetve új 
támogatási formaként működőképességet megőrző pályázat, melyet a kapuvári önkormányzat is megpróbál 
megcélozni.  2013. június 30-ig megvalósult az önkormányzat adósság-átvállalása, melyet az előterjesztés 
melléklete szintén tartalmaz. Az önkormányzati kötvénnyel kapcsolatban háromoldalú megállapodás jött létre a 
CIB Bank, az önkormányzat és az állam között, mely alapján az állam törleszti az önkormányzat helyett az 
átvállalt részt. A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ július 1-jével kikerült az 
önkormányzat fenntartása alól.  A későbbiekben az intézmény költségvetése a Kapuvár Térségi Szociális és 
Gyermekjóléti Szolgálati Társulás költségvetésében jelenik meg.     
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Arról kérdezi az irodavezető asszonyt, amennyiben az önkormányzat pályázni 
kíván, a szükséges önrészhez a költségvetésben erre a célra tartalékalap elkülönítve szerepel-e.  
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Természetesen van az önkormányzatnak erre a célra elkülönített 
tartaléka, továbbá Európai uniós pályázatokon belül is van lehetőség az önerő támogatására.   
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló  
elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntésben részt vesz: 4 bizottsági tag.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi 
költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadását  az előterjesztésnek megfelelően. 
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2. napirendi pont 
Támogatási kérelmek elbírálása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A beszámoló 9. számú melléklete tartalmazza a civil szervezetek 
támogatásának keretösszegeit. Kapuváron nem jellemző a magas arányú támogatás, az anyagi forrásokhoz 
mérten, az idei évben egyedi kérelem alapján kerül sor a támogatások elbírálására. Az előterjesztés tartalmazza 
az eltelt időszak kérelmeit és a javaslattételt.    
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a támogatási kérelmek jóváhagyását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a 2013. évi Költségvetési 
rendelet Civil szervezetek támogatása előirányzat terhére az Ars Camerata Énekegyüttes részére a 
már meglévő kottatáruk bővítésére, az elöregedett, elhasználódott kórusmappák cseréjére és új 
egyenruha vásárlására 100.000,- Ft, a Kapuvári Hagyományőrző Nyugdíjas Egyesület részére a 
Győrújbaráton megrendezésre kerülő nyugdíjasok „Ki mit-tud”-jának megyei  válogatásán való 
részvételhez szükséges utazási költségek fedezetére 100.000,- Ft támogatás nyújtását az 
előterjesztésnek megfelelően. 
  

2. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 nem 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a Vakok és Gyengénlátók Gy-M-S 
Megyei Egyesület, Peter Cerny Alapítvány a Beteg koraszülöttek Gyógyításáért és a Győr-Moson-
Sopron Megyei Polgárőr Szövetség által benyújtott támogatási kérelem elutasítását.   

 
3. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 

szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a 2013. évi Költségvetési 
rendelet Művészeti csoportok támogatása előirányzat terhére a Rábaköz Öröksége Közhasznú 
Alapítvány részére a 2013.07.20-28. között megrendezésre kerülő 28. Folklórfesztiválon való 
részvétel utazási költségeire 200.000,- Ft, a Kapuvár Fúvószenekara Egyesület részére az erdélyi 
testvérvárosi fúvószenekar az „Anna napok”-on való vendégül látására 200.000,- Ft, a Hanság 
Big Band Egyesület részére, az utazási költségek biztosítására 100.000,- Ft, valamint a Haydn 
Vegyes Kar Egyesület részére a karácsonyi hangverseny megrendezéséhez és lebonyolításához 
200.000,- Ft támogatás nyújtását az előterjesztésnek megfelelően. 

 
4. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 

szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2013. évi Költségvetési 
rendelet Sport szervezetek támogatása előirányzat terhére a Postagalambsport Egyesület részére 
területi rendben tartásához, valamint díjak, serlegek beszerzéséhez 40.000,- Ft és a Castrum Sport 
Club Kapuvár részére az utazási költségek finanszírozására 800.000,- Ft támogatás nyújtását az 
előterjesztésnek megfelelően.  
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3. napirendi pont 
Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságokba az önkormányzat által delegált 
felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok beszámolója 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a Felügyelő Bizottság elnökét a tájékoztatásra.  
 
Németh Csóka Gábor a „Jószív” Temetkezési Kft. FB. elnöke: Az írásos beszámolót két dologgal szeretné 
kiegészíteni. Elsőként a temető kápolnájának felújítását emeli ki. Gyors beavatkozásra lenne szükség az 
állagromlás és a későbbi még nagyobb kiadások megelőzésére. A „Jószív” költségvetésében 1.600.000,- Ft van 
elkülönítve erre a célra, azonban a felújítás költségvetései ezt az összeget további 600.000,- Ft-tal haladják meg. 
Ebben kérik az önkormányzat segítségét. Továbbá arról tájékoztat, hogy változások várhatók a temetkezési 
törvényben, ami mind az önkormányzatnak, mind a szolgáltatónak többletköltségeket jelenthet, erre fel kell 
készülnie mindkét szervezetnek.      
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére. Felteszi a kérdést, hogy az egyházközösséggel felvették-e a kapcsolatot, illetve hozzájárulnak-e 
valamilyen formában a felújításhoz. 
 
Németh Csóka Gábor a „Jószív” Temetkezési Kft. FB. elnöke: Egyetért azzal, hogy az egyházközösségnek, az 
önkormányzatnak, és a szolgáltatónak együttes megbeszélést kellene lefolytatnia a felújítás kérdésében.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Érdeklődik, hogy a lakosság hozzájárulására lehetne-e számítani, akár úgy, hogy a 
támogatás összege bizonyos szolgáltatási formáknál jóváírásra kerülne. 
 
Németh Csóka Gábor a „Jószív” Temetkezési Kft. FB. elnöke: Úgy gondolja, hogy a lakosság terhei 
tűrőképességük határán vannak, járhatóbb útnak tartja az említett háromoldalú megbeszélést ebben az ügyben. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő 
bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok beszámolóján belül a „Jószív” Temetkezési Kft. 
Felügyelő Bizottságának munkájáról szóló beszámoló elfogadását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 
társaságokba az önkormányzat által delegált felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi 
tagok beszámolóján belül a „Jószív” Temetkezési Kft. Felügyelő Bizottságának munkájáról szóló beszámoló 
elfogadását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
4. napirendi pont 
Beszámoló a vállalkozó fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött 
ellátási szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, valamint beszámoló a közalkalmazott 
fogszakorvos tevékenységéről 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Sajnálatát fejezi ki, hogy a meghívás ellenére a vállalkozó fogszakorvosok 
egyike sem jelent meg a bizottsági ülésen.  A beszámolók véleménye szerint nem teljesek, inkább csak 
statisztikai adatok.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
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Fábián Imre bizottsági tag: Érdeklődik, hogy a fogszakorvosok kapnak-e konkrét szempontokat beszámolójuk 
elkészítéséhez.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A fogszakorvosokkal kötött szerződések magukba foglalják a beszámoló 
alapjául szolgáló kötelezettségeket.  
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: Javasolja, hogy mivel a fogorvosok második alkalommal nem jelentek 
meg a bizottság ülésén, barátságos levélben lehetne meghívni őket a beszámolók megtételére.   
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja, hogy a bizottság tagjai ne fogadják el a beszámolókat. Szavazásra 
bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-testületnek a vállalkozó fogszakorvosok 
tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött ellátási szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, 
valamint a közalkalmazott fogszakorvos tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását az előterjesztésnek 
megfelelően.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 nem szavazattal 
egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a vállalkozó fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten 
az önkormányzattal kötött ellátási szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, valamint a közalkalmazott 
fogszakorvos tevékenységéről szóló beszámolót ne fogadja el.   
 
 
5. napirendi pont 
A fenntartó döntése Király-tó Óvoda és Bölcsőde működését meghatározó dokumentumokról 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az intézményvezető asszonyt a tájékoztatásra. Egyben tolmácsolja a 
gartai szülők aggodalmát, hogy a létszámtúllépések nem mennek-e a minőségi ellátás rovására.    

Boros Imréné intézményvezető: Köszönti a megjelenteket, tájékoztat, hogy az intézmény működése az 
előírásoknak megfelel. Két telephelyen, a gartai és a központi óvodában magasabb a létszám, ennek ellenére 
nincs kétsége afelől, hogy a gyermekek mindkét helyen megfelelő nevelésben részesülnek. Látogatottak voltak a 
nyílt napok, családi napok, ahol szintén információkat kaphattak a szülők. Az intézmény dokumentumainak 
írásos anyagával kapcsolatban szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre.    

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a fenntartó jóváhagyását a Király-tó Óvoda és Bölcsőde működését meghatározó dokumentumokról 
az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2013/14-es 
nevelési évben a Király-tó Óvoda és Bölcsődében indítható óvodai csoportok számát 18 
csoportban határozza meg, illetve engedélyezze, hogy az óvodai csoportra megállapított maximális 
létszámot a 2013/14-es nevelési év indításánál a – Központi óvoda és a Gartai tagóvoda – 
csoportjai tekintetében legfeljebb húsz százalékkal túllépje az előterjesztésnek megfelelően.  
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2. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy értsen egyet az 
előterjesztés mellékletét képező Király-tó Óvoda és Bölcsőde Kéz a Kézben Pedagógiai 
Programjával.  
 

3. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy értsen egyet az 
előterjesztés mellékletét képező Király-tó Óvoda és Bölcsőde 2013. szeptember 1-jétől 2014. 
augusztus 31. napjáig szóló Munkatervében foglaltakkal.  

 
 
6. napirendi pont 
Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzata 
módosításának jóváhagyása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az igazgató asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Garabné Gulyás Mária igazgató: Köszönti a jelenlévőket, elmondja, hogy 2013. július 1-jével intézményük 
fenntartójában változás állt be, ezt a feladatot a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 
látja el.  Szervezeti és Működési szabályzatukban azon részek kerültek módosításra, ahol a fenntartó változására 
utaltak. A működéssel kapcsolatos változásokat, így a működési szabályzat módosítását továbbra is a 
Képviselő-testület elé kell beterjeszteni, az intézmény vezetőjéről és költségvetéséről azonban a jövőben a 
Társulási tanács fog dönteni.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Nyitott Kapu-vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzata 
módosításának jóváhagyását az előterjesztésnek megfelelően.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nyitott Kapu-vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ 
Szervezeti és Működési Szabályzata módosítását hagyja jóvá az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 
7. napirendi pont 
„ SEDES SAPIENTIAE ” Ösztöndíj pályázat 2013. évi meghirdetése 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az ügyintézőt a tájékoztatásra.  
 
Tóth Lászlóné ügyintéző: Köszönti a bizottság tagjait, röviden bemutatkozik, mivel a hivatal idei személyi 
változásai után ő lett a pályázat új felelőse. Az előző évekhez hasonlóan idén is szeretnék meghirdetni az 
ösztöndíj pályázatot a fiatal kapuvári közép- és felsőfokú tanulmányokat folytató szorgalmas, a közéletben 
aktívan részt vevő diákok ösztönzésére, elismerésére. A pályázat meghirdetésére az Egészségügyi és Oktatási 
Bizottságnak van döntési jogköre. Kedvező elbírálás esetén a médiában, honlapon a pályázat meghirdetésre 
kerül.    
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazást indítványoz, a „SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíjpályázat 2013. évi 
meghirdetését javasolja a bizottság tagjainak, az előterjesztésnek megfelelően.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

20/2013. (IX. 03.) EOB határozat: 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. évben a 
„SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíj pályázatot az alábbi feltételekkel meghirdeti. 
 
 

„SEDES SAPIENTIAE” 
ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT MEGHIRDETÉSE 

2013. év 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 86/2004. (VI. 1.) ÖKT. határozata alapján 2013. 
évben ismételten meghirdeti a kapuvári állandó lakhellyel rendelkező a tanulásban, közéletben, és a város 
kulturális életében kiváló teljesítményt nyújtó közép és felsőfokú oktatási intézményben tanuló fiatalok 
anyagi megbecsülésére, kitüntetésére, további ösztönzésére, a „SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíj 
pályázatot. 
 
Az ösztöndíjat a tanévre (2 szemeszter) kell meghirdetni. A középfokú oktatási intézményben tanulók   
(„A” típusú ), a felsőfokú oktatási intézményben tanulók („B” típusú ) pályázatot nyújthatnak be. 
Tanévenként 5 középiskolás és 5 felsőoktatásban tanuló nyerheti el az ösztöndíjat, melynek összege 
személyenként egy összegben 20.000,- Ft. 
 
A pályázat feltételei: 
Elnyerheti minden kapuvári állandó lakhellyel rendelkező középiskolás és felsőoktatási intézményben tanuló 
diák, akinek a pályázat benyújtását megelőző tanévben tanulmányi átlageredménye mindkét 
félévben/szemeszterben 4,5 és 5,00 között van. 
 
A pályázathoz csatolni kell: 

- önéletrajzot 
- iskolalátogatási igazolást 
- az ellenőrzők, bizonyítványok, leckekönyvek eredetivel megegyező másolatát 
- nyelvvizsga bizonyítványok eredetivel megegyező másolatát 
- közéleti tevékenység (sportegyesület, művészeti csoportok, kulturális egyesületben való tagság, 

kimagasló eredmények stb.) igazolása 
 
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

- Kapuvár város közéletben, sport, tanulmányi és egyéb versenyeken (sport, kultúra, zene, művészet stb.)  
elért kiváló eredmények az elmúlt tanévben  

- kiváló tanulmányi eredmény az elmúlt tanévben 
- állami, és államilag elismert középfokú és felsőfokú nyelvvizsgák 

 
A pályázat elbírálása: 

- a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja és kizárását 
írásban röviden indokolja 

- minden határidőn belül benyújtott pályázatot érdemben elbírál 
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A pályázat beadási határideje: 2013. szeptember 23.(hétfő) 16.00 óra 
 
A pályázatról értesítés: 
A nyertes személyekről az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2013. szeptemberi rendes ülésén dönt. A 
nyertesek részére az ösztöndíjat a polgármester egy összegben, a 2013. szeptember 30-i testületi ülésen 
adja át. 
Az önkormányzat az általa támogatásban részesített ösztöndíjast írásban értesíti. 
A pályázó az önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet. 
 
A pályázati űrlapokat, és írásos tájékoztatót Kapuvár Város honlapján www.kapuvar.hu a Polgármesteri 
Hivatal portáján lévő hirdetőtáblán vagy az emelet 7. számú irodájában Tóth Lászlóné ügyintézőnél lehet 
igényelni. 
A pályázatokat zárt borítékban, a pályázati típus, név és telefonszám feltüntetésével a Kapuvári 
Polgármesteri Hivatal emelet 7. számú irodájában kell leadni vagy postai úton (Postai küldemény 
esetében utolsó postára adás dátuma: 2013. szeptember 23.)_eljuttatni az alábbi címre: Kapuvári 
Polgármesteri Hivatal,  Humán Iroda Igazgatási Osztály 9330 Kapuvár, Fő tér 1. 

 
 
A pályázat beadási határideje: 2013. szeptember 23. (hétfő) 16:00 óra 
Az elbírálás határideje: Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2013. szeptember havi rendes ülése. 
Felelős: Tóth Lászlóné ügyintéző 
 
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a nyí lt ülés t  
16.45 órakor lezárta.  

 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                              bizottsági elnök                             bizottsági tag 

 
 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 

 

 

 


